Hemuppgifter i Grundkurs i analys till vecka 44
. Vilka ar primitiverna till funktionerna

x + 22 5 —3tanx
3+22° 34+5tanz

. Bestam genom partiell integration alla primitiver till

Inx 2z +1

2 I

T - arccos x .
T sin“ z

. Bestim primitiverna till 22(3 —x)1%° genom att anviinda substitutionen ¢t = 3—x (i stillet
for att utveckla (3 — z)109).

. Anvénd (om det dr noédvéndigt) substitutionen x = sint och trigonometriska formler till
att bestamma primitiverna till

ST — 2
zv1—22 och g

xr2

. Bestam primitiverna till v/4 4+ 22 (a) genom partiell integration, (b) genom att substituera
x = 2sinht.

. Rakna ut

2445 dx 3z +2
———dux, —_ ——dz.
x—2 x? 4 2x z(z +2)?

/ T+ 3 d / T4+ 3 d
—  dx —  _dx.
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. Vilka primitiver har funktionerna

. Rakna ut

e’ r—3

24e 2 42

?

. Bestam

/ L dz
(14 22)V1+ 22

genom att anvanda substitutionen x = tant.



